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Nyolc nma pon belül k 
mz olasz-abesszin háboru 
A négus mozgósilási narancsának hatása alatt az 

Szerda 

ilör 

olaszok meggyorsitották csapaiszállitásaikat 

A "Matin" cimü lap az abesszin császár mozgósitási 
Páris, szeptember 30. 

parancsával foglalkozva, megállapítja, hogy az ellenségeskedések megkezdése e hét végére várható. Addis Abebai jelentések szerint szinténn 8 napon belül várják a hábora kitörését, amit legfeljebb az eső késletethet. 

Olaszországban is várják az általános 
mozgósitás 

. Cenf, szept. 30. 
Haile Selassienek a Népszövetséghez 

intézett és az általános mozgósitást beje- 
lentő táviratával kapcsolatban genfi körök 
megállapitják, hogy az abesszin csapatösz- 
szevonások az eritreai és szomáli határo- 
kon már hetek óta folytak és a négus táv- 
iratban csak azt akarja kifejezésre juttat- 
ni, hogy el van határozva az ellentállásca 
és felveszi a harcot a benyomuló olasz csa- 
patokkal. 

Valószinünek tartják azt is, hogy a 
négus eme intézkedése siettetni fogja az 
olaszok készülődéseit is. Nápolyban vasár- 
hap ujabb 10.000 feketeinges katonát hajoz 
tak be Afrika felé, ; 

A fascista haderők már egy hét óta 
várják a Mussolini által már korábban k.- 
látásba helyezett gyülekezési parancs ki- 
adását. Erre azonban valószinüleg csak a 
háboru megkezdésének napján kerül sor. 

Avenol népszövetségi főtitkár közölte 
a négus táviratát a népszövetségi tanáccsal 
amely a Reuter iroda jelentése szerint még 
ma délelőtt összeül, hogy megvitassa a 
elyzetet. A négusnak ez a lépése igazolja azt a szükségességet, hogy a Népszövetség- hek bizottságot kell Abessziniába küldenie, 
ogy az megfigyelje a helyzetet és megálta- 

pitsa támadás esetén a felelősséget. 
Róma, szept. 30. 

,A szombati nagyjelentőségü olasz mi- nisztertanács után Mussolini olasz minisz- 
terelnök nyilatkozott a belföldi és külföldi 
sajtó munkatársainak. Mussolini expozéja 
nagy feltünést keltett, mert mindennél vi- 
magosabb bizonyitéka annak, hogy 

bármennyire is erőlködik a Népszövet- 
ség azon, hogy az olasz-abesszin vi- 
szályt elsimitsa, Mussolininek eltérithe- 
tetlen szándéka, hogy meginditja a há 

rut és meghóditja Abessziniát. 
Mussolini olasz miniszterelnök többek kö- 
zött e zeket mondotta: 
- Egyes politikusok elfelejtik azt, - 

kihirdetésért 
hogy egy 40 milliós nép vagyunk egy sze- 
gény országban. 1952-ben 50 millió lako- 
sunk lesz. Ennek az 50 millió lakosnak 
olyan megélhetési alapot kell biztositani, 
amely elkerülhetővé tegye azt, amit. más- 
képpen nem lehet megakadályozni, - a 
kirobbanást. 

- Olaszországnak egyetlen terjeszke- 
dési lehetősége Abesszinia Ezt meg kell 
hogy tegye, annál is inkább, mert ki kell 
mutatnia a fehér faj elsőbbségét és nemes- 
ségét a többi fajok felett. Olaszországnak 
mindig voltak előjogai Abessziniára. 

- Ezt az előjogot több izben maga 
Anglia is elismerte, de az angol kor- 
mány most megszegte az előző kormá- 
nyok által tett igéretet. 

- Ami pedig a háborus támadó szándékot 
illeti, - mondotta tovább nyilatkozatában 
Mussolini, - 250.000 olasz katona áll szem- 
ben 800.0000 mozgósitott abessziniaival.- 
Csak meg kell figyelni az abesszin hadse- 
regben uralkodó szellemet és meg lehet ál- 
lapitani azt, hogy Abesszinia oldalán van 
a támadó szellem. Olaszország éppen ezért 
tudatában van annak, hogy 

z 
ezt a háborus szellemet és a fehér faj 
elleni engesztelhetetlen gyülöletet, - 

Prága, szept. 36. 
Benes cseh külügyminisztert sulyos 

baleset érte. Benes Genfből autóval tért 
haza. Utközben kiszállt csehországi birto- 
kán, ahol Trlyi nagykövet várta. A nagy-, 
követ kutyája, anint meglátta Benes, az 
sutóból kiszálló külügymel -terre rontott 

Az 500 
ges komplikációknak elejet vegyéz 

csak a fegyverek erejével lehet meg. törni és katonaiag meg kell szállni 
Abessziniát. ; 

Az egyik külföldi ujságiró ekkor megkér- dezte, mit szólna Mussolini egy ujabb hár. 
mas étekezlethez. 
- Nem zárkóznám el - válaszolta Mu 

solini - egy hármas értekezlet elől, bár 
tisztán látom a helyzetet. A legegyszerübt azonban az volna, ha 

Anglia szabadkezet engedne nekünk, 
mint azt a többi államokkal szemben 
cselekedte, 

Mussolini további szavaiból a sajtó munka- 
társai egyöntetüen azt állapitották meg, 
hogy 

Olaszország elhatározásában szilárd és háborus szándekaitól senki és semmi 
nem téritheti el. 

Mivel csak a fegyverekre épit Mussolini, - 
valószinü, hogy sokkal előbb fogja megke. 
deni az előrenyomulást, mint amikorra sza- 
mitják. 

London, szept. 30. 
A francia nagykövet ma estére várja 

az angol kormány válaszát a francia kor- 
mány azon kérdésére, hogy mit cselekedne 
Anglia, hogyha a Népszövetségben felme- 
rülne az az inditvány, hogy európai kon- 
fliktus esetén büntető rendszabályokat kel- lene életbeléptetni. 
Az angol kormány válasza már elké- 

szült, négy gépelt oldal és nem tartalmaz 
mást, mint szélesebb alapokra való helye- 
zését Hoare angol külügyminiszternek a 
Népszövetségben tartott beszédénél, amely 
igen jó hatást tett a francia politikai kö- 
rökben. 

Üsszeharapla egy kulya Benes cseh 
külögyminisztert 

és karján és kezefején mély sejske: ejtett. 
Berest beszállitották a kórnáza, ahol meg 
állapitották, hogy a sebek veszélyesek és 
azért azonnal kiégették a seba 4t. Bar 2 
külügyminiszter elég jól érzi magát, mégis 
a kórházban tartották vissza, hogy esetle- 

főnyereményes őszi tombola 34. száma 



A magyar minisztlerelnök meglátogatta 
a mémnet kornmaány föbb Tagjái 

Berlin, szept, 20. 
Gömbös Gyula magyar miniszterelnök 

aki szombaton délután Berlinbe érkezet!, 
vasárnap délelőtt elsőnek Blomberg tábor- 
nok német hadügyminisztert kereste fel, - 
majd megkoszoruzta a hősök emlékművét. 
Az emlékmüű előtt egy diszszázad sorako- 
zott fel, amely azután elvonult a magyar 
miniszterelnök előtt. 

Gömbös ezután Neurath báró német 
külügyminisztert kereste fel, déli 12 óra- 
kor pedig Hitler kancellárnál tett látoga- 

vett. 

kelőség is megjelent, 

tárt. Ezen a megbeszélégen Gőöring is részt 

A kaneellári palota előtt nagy tömeg 
gyült egybe és amikor a magyar miniszter 
elnök Cöring kiséretében eltávozott, lelkes 
ovációban részesitette. Göring ezután vil- 
lásreggelin látta vendégül Gömböst, A vil 
lásreggelin számos politikai és közéleti elő- 

igy többek között 
Neurath, Blomberg ésg Rüst miniszterek, 
továbbá Sehacht a német Birodalmi Bank 
kormányzója. 

Hogy rabolták ki 
a kecskeméti zálogházat? 
A feltalálóból lett betörő szenzációs vallomása 

Budapest, szept. 30. pen pénzt szerez, Barna üzleti körutján 
Röviden már jelentettük, hogy a kecs-[ megiamerkedett Kecskeméten Rigó Lajossai 

geméti zálogházból autósbanditák egy mil- 
ó pengő értékü aranytárgyat és ékszert 
raboltak el és hogy a budapesti rendőrség 
rövid nyomozás után már el is fogta a 
tetteseket. A szenzációs esetről a követke- 
ző ujabb jelentések érkeztek: 

Vasárnap hajnalban az egyik budape- 
ti detektiv a Rákóczy uton arra lett fi- 
gyelmes, hogy egy rongyos ember ékszere 
ket kinál megvételre valakinék az ucca 
közepén. Azonnal leigazolitatta a kopott em 
bert, aki sirva ismerte be, hogy szombaton 
éijel több társával kirabolta a kecskeméti 
zálogházat. 

ják, 40 éves rokkant, állásnélküli magán- 
tisztviselő. Fried! volt az, aki a betöres- 
mentes páncélszekrény feltalálásán dolgo- 
zik már évek óta. Egy Pohner Ferenc ne- 
vü ismerősének elpanaszolta, hogy nem 
tud pénzt szerezni találmánya kidolgozá 
gára. 

Pohner összehozta másik két ismerő- 
sével, Barna Mihály szőnyegügynökkel és 
Valentin Mihály hirhedt betörővel. A tár. 
saság ezután elhatározta, hogy mindenké- 

Mihály van még szökésben. 

az ottani zálogház becsüsével, akit hosszan 
kapacitálás után rávett arra, hogy 

közösen törjenek be a zálogházba. 
Szorabaton azután elérkezett a tery vég- 
rehajtásának időpontja. Autót béreltek Bu- 
dapesten és Kecskemétre robogtak. Este 
hétkor a városban már teljes sötétség volt, 
és igy megkezdhették munkájukat Ke- 
ső éjszakáig szedték össze a sok drága ék 
szert, amelynek sulya 
kilencvenegy kilogrammaot tett ki. 
Ezután beültek az autóba és a gyanutlan 
soffőr elinduit velük Budapest felé. Az ék- 

szer egy részét egy csónakházban, más 
Elmondta, hogy Friedl Sándornak hiv- részét a Dunaparton, harmadik részét pe- 

dig a rákoskereszturi temetőben, 
FPohner egy tavaly elhunyt ismerőse 
sirjában ásták el. 

A szenzációs vallomás alapján a tetteseket 
hamarosan kézrekeritették, egyedül Barna 

Kecskemétet 
az ottani rendőrség fogta el Rigó Lajost 
abban a pillanatban, amikor ez 

revolverével főbe akarta lőni magát. 
A szenzációs ügyben tovább folyik a vizs- 
gálat, 

Világrekordot állitot 
Az s 79 Savoia Marchetti" 1 olasz bombaávető repülőgép 440 kilóméteres átl - séggel uj világrekordot állitott fel assebes 

fel egy bombavetó 

algazoló szelvény. 
Aki 40 szelvényt összegyüjt, az 
észívehet az S00 n 
ményes io i 

1935 szeptember-október hó 
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lizenötezer gyertya 
fizenötezer gyertyát adtak el egy na- 

pon a gibraltári kereskedők. Valószinüleg 
még több gyertya is elfogyott volna, de.- 
nem volt már több. A gyertyafény, ame. 
lyet ma már leginkább csak koporsók, ai- 
rok fölött használnak, szért vált olyan ka- 
póssá, mert a hatóságok elrendelték a vil- 
lanyvilágitás beszüntetését 

Elalszanak a villanyok Gibraltárban 
mert éjjelente a gyülölet lidércei suhannak 
majd el a város felett. A villanyok elalsza- 
nak és Gibraltár lakóinak szivét a jegas 
rémület szoritja majd össze. A lakosság 
lemegy a pincékbe, amelyeknek penészes, 
rothadástól csöpögő falai a kripták mélyét 
juttatja eszünkbe. És még erősebbé válik 
ez a képzet a gyertyák kisérteties fénye 
mellett. 

Tizenötezer gyertya fénye világitja be 
kétes világával a gibraltári pincéket, 
ugyanakkor, amikor a város kikötőjében 
felsorakoznak az angol hadihajók. A ható- 
ságok jeladására ki kell aludnia minden vil- 
lanyfénynek, hogy átvegyék uralmukat a 
város egén a bombavető repülőgépek. 

Ugyanakkor a Földközi tenger másik 
sarkánál már készül az uj, a szörnyü má. 
szárszék. Abesszinia határán farkasszemet 
néznek egymással a csapatok és csak az 
eső elmultára, csak a jeladásra várnak, 
hogy egymásnak rohanva kezdjék meg az 
ujabb vérfürdőt. Halottak ezrei, tizezrei 
jelzik majd a gyülölet utját és a halottas 
fejénél nem tizenötezer, nem ezerötszáz, de 
egyetlen gyertya sem gyul majd ki. Bor- 
zalmas nappalokat, irtózatos éjszakák vál- 
tanák fel, amelyeknek nem akar végesza- 
kadni, 

A háboru éjszakája, a reménytelenség 
éjszakája. Azokban, akik otthonmaradtak, 
él az az egyetlen reménység, hogy kihült 
testük mellett gondos kezek meggyujtják 
a szeretet és emlékezés gyertyáját. - De 
azok, akik messze hazájuktól harcolnak 
majd, azzal a tudattal lesznek kénytelene' 
meghalni, hogy testükből hiénák és kese- 
yük lakmároznak majd. 

A háboru földrengése már megkezdte 
müködését, már javában döngeti a föld 
egyik sarkát,. A halál már feni kaszáját, a 
szörnyü kisértetek lepedőruhájának libbe- 
nése már megremegteti az emberi sziveket. 
A gyülölet komor felhői egyre sürübbek és 
sürübbek lesznek és a tulterhelt levegőben 
már itt-ott ki-kicsap egy-egy villám. Lázas 
készülődések, amelyek már az őrülettel ha- 
tárosak. Pánik. Az emkberiség már-már el- 
veszti a fejét. A puskapor szaga behatol 
szaglóérzékünkbe és megzavarja tisztánlá- 
tásunkat. Egy pillanat, egy hajszál választ 
el bennünket a katasztrófától. 
rizenötezer gyertya. vajjon hány si! fölött?: 

cAO (NAC) I. B.-Staruinta (Törek- 
vés I. B. 4:1 (1:1). (Strasser kupa mérkő- 
zés.) Az eredményesebben lövő csapat nyer- 
te megérdemelten a meccset. A Staruint 
(Törekvés) szerencséten lövégekkel veszi- 
tette el a mérkőzést. 

itj. 15:1 (9:1). Az Intelegerea (Egyetértés) 
egyetlen vigaszgólját 11-esből érte el. 

(Egyetértés) 
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dezett a kripfiában a Dofosanii fem efőör zerefőjét leitatta azulán bevonszolta a kripiába és kény- 
§ 1 szerifette, 60gy a koporsóba feküdjék Botosani, szépt. 30. a temetőőr megragadta a karját, be- el és magára zárva az ajtót, reszketve vár- 

r ; kriptába, ki 
ogy mi Ugy látszik a te- 

Két nappal ezelőtt a rendőrmé en meg- vonszolta egy kriptába, kinyitott egy aogy most mi le Hy t 

jelent egy evav nő, aki véfagya koporsót, amelyből már előzőleg kidob metőőrnek nem velt ürelm iat konget 

Ben szanzációs valomágt tani éfa ále elt eettis a Bőt, at ni mert egyezer eeak mibeüal kongst 
Elmondotta, hogy Ungureanu Joan te- ellen ott erőszakot követett el. 

metőőr, aki a temetőben lakik, többször Ezután a tem 
szony lakásának ajtaját. Ungüreanu volt, 

hivta, hogy jöjjön el hozz 
etőőr azt mondotta neki, - aki holtrészegen követelte, hogy az asz 

á egy éjszakára hogy mivel a közelben lakik, többször el szony azonnal jöjjön vele. 

y 
Z tól. fogja hivni, még pedig ugy, y Néhány nappal ezelőtt temettek el egy 

ző s anuko so ezefét a naltaklól. pői éjnek idején a temete onájanak fiatal leányt, akin fehér fuha volt. Ennek 

algépr elmettk temetőbe és a temetőőr ha: harangját fogja megkongatni. ne. aánynak a ruháját hozta el és ráparan 

2ikójában mulattak udeig Később azoa Az asszony ész nélkül menekült el a eme ssolt, hogy ebbe öltözzék és kövesie. 

ban a temetőőr felugrott és tőből, karján azokkal a ruhákkal és éksze- a kriptábaa Az asszony ellenállt, mire 2 
.. ekkel, amelyet a temetőőrtől ka tt, de férfi véresre verte, majd egy szal ingben 

felszólitotta az asszonyt, hogy kövesse amelyekal Uagurana a sirból ahantók a kriptáig vonszolta, ahol ujból szörnyer 

mataagtába, hogy ott folytassák a halottaktól lopott el 
m ű . 

megkinozta. A második éjszaka, az asszony halálra A rendőrsé 

A halálra rémült 
rémülve hallotta, hogy megkondul a teme- tartóztatta és 

zott, végül is 
; 

rást. 
tő harangja. Valóságos páni rémület fogta 

asszony váltig szabadko- 

Kovács Béla lermond mADOMSOk al liberális pár salomifai r Téz- 
elnökségéről ? 14.35: Lemezek, i8. Lemezek, 19: Előadás 19.20: Lemezek. 20: Hirek. 20.15. Cselló zene. 20.55. Kamaralemezek. 21.20: Elő. 

Csak egy városi moz 
Salonta, szept. 30. ezentul csak 

a esz Salontám adás. 21.35. Rádiózenekar, 22.30: Hirek kü Jelentettük tegnapi számunkban, nögy 
földre németül és franciául. 

egy városi mozi lesz, Eudapest I. 7.45. Torna. Utána: Hane 
Salontán most kiváncsian várják, hogy lemezek. i1: Hirek. 11.20: Felolvasás 11.45 

Bancila prefektus bár nem egészen vá- Kovács Béla tesz-e további 
ratlanul uj tanácsot nevezett ki és Ko- ő lépéseket. Tud- Felolvesás. 12.10. Nemzetközi vizjelzőszol- 

valevő ugyanis, hogy Salontán Kovács Bé- gálat. 13: Dáli harangszó az Egyetemi ten 

vács Béla helyére Borcea Onisifort nevez- la alakitotta meg a liberális párti oza- plomból 

ték ki. 

ól, időjárásjelentés. 13.05. Cigányze- 

tot, amelynek jelenleg is elnöke, Ugy hir- ne. 13.30: Eörek. 14 

A régi tanács utolsó ülésén még egy Ek, h 
20: Pontos időjelzés 

, hogy 
14.30: Hanglemezek, 15.40: Hirek, 17.10. 

horderejit kérdést tárgyaltak le. Elfogad- Kevács Béla lemondani készül a párt- Aszonyok tanácsadója 17.45. Pontos időjel- 

ák ugyanis az Ipartestület ajánlatát, elnökségről, sőt a HHberális páriból is zés 17: Rásy Barna előadása. 1830. Sza- 

ámelynek értelmében az 1930-ban felyett ki akar lépni. 
lonzene. 19: A rádió tárgysorsjáték huzása, 

másfél millió lejes kölcsön fejében az Ipar- Mások viszont ugy tudják, hogy Kovács 20: Vig György saxofonozik, 20.25. Az 

lestület átengedi mozibérletét és az étte- em bé x Béla mint fegyelmezett párttag, tudom4aul Operaház előadásának 

rletét. A szarzódés alapján Salontáa veszi, hogy a bizalmat megvonták tőle. iemertetése és 20.30 Előadásának közvetitése: Farsangi lakoda- lom, 21.35. Hirek 22.50. Hirek. 23 25. Ci 

, 

zee 24.15.: Francianyelvü előadás. 

Ismét katholikus papokat:t zbA 
itéltek el Németországban a tetresti: 18: Lemezek. 13.45: T6 Valutacsempészés mia kapott egy lelkész 

. ázat á emezek. 18. Rádiózenekar 19. fel 
tt három évi fegyházat adás. 19-20. R 

es énekesek lemezei. 21: Előadás 21-15 u Sándor régi gjasz miveket hegedit. 

, Berlin, szept. 30. mig a másik pap egy évi fegyházat kapott 22.05: Kis r ádiózenekar. 22.50. Hirek - 

katot berlini esküdtszék szombaton ismét és 20.000 márka pénzbüntetést. A pénzbün- 2345: Hirek külföldre németül és fran- 

Migikus lelkész felett itélkezett, akik a. tetésért a pallotinus missziés társaságnak ciául,. 
dlva, , evizacsempészéssel voltai vA- kell kezességet vállalni, mari a két lelkész- Budapest I: 745: Torna, Utána: Han, 

é Az egyik lelkészt 3 évi fegyházra ennek a táraságnak a tagja. lemezek. I1: Hirek. 11.90. Felolvasás — 

Zer márka pénzbüntetésre itélték, ; II145: Felolvasás 12.10: Nemzetközi viz. 
ma szzztaazi szavazatezavasszmzzmemem a jelzőszolgálat. 13. Déli harangszó az lögye- temi templomból, időjárásjelentés 13.05 Bardócz Margit hegedül. 13.40: Az Egye- temi Enekkarok szólónégyese. 15.40. Hirek 1710: Diákfelóra 17 időjelzés, 

- am 
18: Cigányzene. 19: Méhes Gyula dr elő- 

s e 
adása. 19.30. Eyssen Irén énekel. 206: Vi- 

dsát és beleit Kiszakitotta e isz- . 
Budapesti Hangyerseny Zenekar. 22306. 

1 aradmegyei birósági tiszíviselő Eucurestisen Hirek 290. zsletés Majd: Hans emezek. : azz. 1.05.: irek. 

eodoy Bucuresti, szept. 30. rult. Jonescut felvágott hassal, holtan ta- 

közse onescu, az aradmegyei Rad-: lál ák az ágyában. Megállapítást nyert, 

hitüres árásbirósági hivatalnoka tegnap hogy lnevü i Calea Victoriei-n lévő Alayro. Meu (e Zállodában A személyzen adónak az ujabb rendelet szerinti kiszá itásáh üksé 

1 Ale fJonesen Teodor borotvával felvágta a 
i Amiásához szükséges 

e tegnap erba sagbét vett i péle hasát özald kiszakiiota i CALCULATOR 

öm nem távozott el szo ájá- szörnyű ö kosság elkövetője semmi- lapunk kiadóhivatáláb é. 

a a kérülmény feltünr a el az0 pör- féle bucsulevelet nem hagyott hátra és Intak Medókivatálban kaphaó, Ara 40 Le 

A por tay eltörte a szoba ajtaját, igy öng ilkosságának okát nem tudták k. 
elé megdöbbentő látvány tá- deriteni ainak tudták ki- 
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BÜNÖS VAGYO 
- Detektivregény - 

53 

Háttal állt Mannak és néhány szót
 irt 

uz étlapra. - "Fogoly vagyo
k itt" - öl- 

vasta Dave. mikor a leá
ny visszaadta a 

lapot. 

Ha meg tetszik bocsátani,
 le kell 

másolnom ide, a füzetembe, mert ugy kell 

beadnom a rendelést. - Gyorsan föli
rta a 

füzetbe: - "Ha kimegye
k a szopából, jöjj 

utánam azzal, hogy m
eg akarod váltóztatni 

a rendelést" - Megmuta
tta pPaulának. - 

Rendben van igy. kére
m szépen? 

Rendben - bólintot
t Paula. 

Siessen azzal a vacsor
ával - szólt 

még rá Mann, amikor Dave m
ár az ajtő 

felé tartott. 
a 

Davet fölráncigálták é
s a verekedő go 

molyag megindult az ajtó felé. Lassan ha- 

ladtak előre, mert Da
ve elkeseredetten küz

- 

dött. Paula melléje s
zorult, belekapaszko- 

dott és minden erejéve
l ellentállt a taszigá- 

ló embereknek. Még kint harcoltak, nikor 

nirtelen megállt 

és egy magas állásu rend
őrtiszt fényes sap 

kája villant meg az ajt
óban. Beekman lé 

pett ki utána, mögöt
te pedig egész csapa

t 

detektiv. Az aranyzsinór
os sapka láttára az 

öt ember egyszeriben el
engedte prédáját és 

szélsebesen eltünt az a
jtó mögött. A atal- 

mas acélretesz hangosan
 

Dave és Paula rongyos
an, lhegve, k- 

merülten, tele Zuzódássai 
is, csak egymást 

nézték. Dave egyszelfe szidta és ölele a 

leányt. 

XXVII FEJEZET. 

Scofield felügyelő Davet kérdezte: 

- Igaz az, hogy ezt a fiatal 
hölgyet 

Ujabb remdle 

érlés mmege 

i Bucuresti, szept. 30. 

A gabonsértékesitési kormánybiztos- 

ság uj intézkedéest foganatositott, amely- 

lyel némileg megnehezitette 
a fekete őrlést. 

Néhány hete ugyanis a gabonaértékesitési 

törvény oly hivatalos magyarázata látott 

mellettük az egyik fő
lvonó 

kattant odabeant. 

Mann lakosztályában fogságb
an tartották? 

Igaz - felelt Dave. 

Magának Jim Mannak is volt 
eb- 

ben szerepe? 

Volt! - felelte Paula. - Ö paran
- 

csolta, hogy ne engedjenek el. 

Akkor felelni is fog érte - mon
dta 

a felügyelő és becsöngetett a
z ajtón. 

Paula most vette csak észre, hogy v
ál- 

láról letépték a ruhát. Elpírult és ö
sszefog- 

ta a szakadt holmit. 

Jó, megyek - bólintott en
gedelme- 

sen és besurrant a fölvonóba. 

Altalános meglepetésre hirtelen 
kinyil 

az ajtó és a cserzettbőrü őr árta
tlanul -és 

csodálkozva bámult rájuk. 

Kit tetszik keresni, kérem? 

-Jim Mann-nal akarok beszélni - 

felelt a felügyelő. 
- Utánam emberek! - vezényelt 

field. - Mindjárt meglátjuk. 

Megindult befelé, a detektivek utána. 

Beekman is követni akarta őket, de Dave 

nhirtelen visszarántotta. 
Maradjon kint! 

Az ajtó becsukódott a detektivek mö-
 

gött. Beekman kérdőn nézett Davera. 

- Esgészen bizonyos, hogy már nincs 

odabent - magyarázta Dave - kül
önben 

nem hivják be a rendőrséget. 

Sc 

Az alattunk fekvő emelet meg ös
z- 

szesen négy méterre, Könnyen el lehet ér- 

ni, rövid hágcsó segitségével. Rögtön 
vilá- 

gos volt előttem, ho-y Mann hagy a 
maga 

számára valami vészkijáratot. Kinyitották 

a lépcsőház ajtaját és jefutottak egy eme- 

letet. ; 

(Folytatiuk.) 

"ERDELYI MAGYARSAG" 
Aua 1935 október 2. 

í 

napvilágot, amelynek értelmében a vám- 

malmok az általuk vámképpen bevételezett 

buzát felőrőlhették és liszt
 formájában ke- 

reskedelembe hozhatták. 

Ezáltal minden ellenőrzés azirányban, 

hogy valamely a piacra kerülő liszt törvé- 

yes, vagy pedig törvénytelen módon 
ke- 

Satu Mare, szept. 20. 

ról érkezett jelentés a satu-marei 

séghez. 

A szükszavu jelentés közli, hogy pén- 

tekről szombatra virradó é
jszaka Sóhá: Mi 

hály 51 éves, jómódu gazda öngyilkossá-
 

E követett el a turulungi hegyen lévő 

ügyész- 

Parasziszekér és 

végzőrn 

Timisoara, szept. 30. 

Ilonescu Aurel pustinisi földműves a 

timisoarai vásárról kocsijával hazafele in- 

dult. Freidorf előtt egy tehe
rautó jött utá- 

üin tülköléssel jelezte, hogy meg akarja 

előzni a parasztkocsit. Jonescü engedett a 

felszólitásnak és egészen az 
ut szélére haj- 

tatott, de az esőtől felázott talajon lecsu- 

szott és felbukott. Costin látva, hogy a 

fuvarosnak komolyabb baja
 nem történt, 

gunyos nevetéssel hajtatott el mellette. 

jonescu nagynehezen visszahozta kocsiját 

a töltésre és elindult. Alig tett egy kiló- 

méternyi utat, amikor 

ujból találkozott a teherkocsival, 

amely lecsuszott a sikamlós l
ejtőn. Most 

Jonescu nevetett a soffőr balesetén és te- 
a viamea 

A vámérlő malmok
 

a vánna fejébem 

Agyonlőtte magát egy jó
módu 

satmarmegyei 
Rejtélyes és titokzatos öngyilkosság- 

Agyonszurta a parasztga 

na, amelyet Costin Syetislav
 vezetett. Cos- 

kadalyozására 
memnn őrölheik me

g 

kapolt buzát 
rült a forgalomba, lehetetlenné vált. A 

gabonakormánybiztosság erre 
való tekintet 

fel elrendelte, hogy 

fejeben peszolgáltatott 

za formájában adhatjá
k tovább. Szigoruan 

üilos ezt a buzát felőr
ölni és a kereskede. 

lemben árusitani. 

Arról értesülünk, hogy már a közeli 

napokban egy vezérfelügy
elő jön Erdélybe, 

aki szigoruan ellenőrizni fogja, hogy a 

vámmalmok ezt a rendelke
zést be is tart- 

z 
sák. 

gazdálkodó 
Az életunt gazdálkodó vadászfegyve 

rével halántékon lőtte magát és azonnai 

meghalt. 
Az öngyilkosság hátterét a legtelje- 

sebb homály fedi, mivel Sóhát nem h
agyott 

hátra bucsulevelet. A gazdálkodó jéniód- 

ban élt, anyagi gondjai nem voltak és
 köz- 

vetlen hozzátartozói sem tudnak felv
ilágo- 

sitást adni, hogy miért végzett magával 

teherautó halállal 

ő versenye az országulon 
zda a gunyolódó soflőrt 
vább hajtott. 

Nemsokára uijból találkoztak Jonescu- 

val, aki az ut közepén haladt. Costin ri- 

kiáltott a földmüvesre. 

rTérj ki átkozott parasztja. 

Jonescu visszavágott: 

Nem térek ki, dögölj 

tem. 

Costin megállitotta autóját, leugrott a ko 

meg mögöt- 

Csiról és pofozni kezdte Jonescut, aki kést 

vett elő és azt markolatig 

a softőr altestébe szurta. 

A soffőr hangtalanul, vértől boritva ös
sze 

esett és amikor a kórházba szállitották 

már agonizált, néhány óra mulva pedis 

meghalt. 

Jonessut a csendőrség letartóztatta és be 

szállitota a fogházba. 

..... 

Tripolisz hadikikötője 

1A Földközi tenger déli partján levő Tripolisz 

Naponta ujabb és ujabh hadihajók érkeznek
 a kikötőbe. 

zte tők. 

kikötőjét az olaszok megerősítet 



védte 
ker 

a nemszeti poaoraszípári sorocai gyülésén 
Bucuresti, szept. 20. 

A nemzeti parasztpárt tovább folytatja 
nagyszabásu őszi kampányát, amelynek so- 
rán vasárnap a besszarábiai Soroca város- 
bpan tartottak nagygyülést. A gyülésen meg 
jelent Michalache, Lupu és a párt többi 
vezető embere, Lupu nyitotta meg gyülést 
és beszédében előbb az utalkodó iránt tett 
nhüségnyilatkozatot a párt nevében, majd 
kijelentettee hogy a nemzeti paraszipárt 
kész a harcra, de egyben a hatalom át- 
vételére is. 

Ezután Michalache emelkedett szólás- 
ta és elmondta nagy érdeklődéssel várt be- 
szédét. A pártelnök mindenekelőtt a mi- 
niszterelnök Constantán tett kijelentéselre 
válaszolt, utána pedig kijelentette, hogy a 
párt minden tekintetben az ország édekeit 
tartja szem előtt. 

- Az országban levő parasztság érde- 
kében mindent elkövetünk - mondotta M. 
halache, - de 

nem szabad idegeneknek tekintenünk 
azokat Sem, akik az egyesülés óta or- 

Sozza a Floreal krérn 

Crémek közül használjon Floreal crémet, melynek használata 2 héten belül 

szágunkban élnek, 
Az egybegyült tömeg nagy lelkesedéssel ün 
nepelte a pártvezéreket. 

Ugyancsak vasárnap tartották meg az 
Alba Julia közelében levő Cut községben a 
nemzeti parasztpárt gyülését, amelyen el- 
sősorban Maniu, továbbá Pop Jonel, Pavel 
Pavel, Dobrescu volt bucuresti főpolgár- 
mester és sokan mások vettek részt. 

Maniu beszédében hangsulyozta, hogy 
Cut község volt az, ahol 30 évvel ezelőti 
megkezdte harcait a párt. Most folytatni 
akarja harcát ott, ahol elkezdte. Végül a 
november 14-i monstrefelvonulásról beszélt 
és arra kérle a párt hiveit, hogy minél 
nagyobb számban vonuljanak fel a fővá- 
rosba, mert bizonyitani akarják, hogy a 
párt a tömegek akarata által szándékszik 
átvenni a kormányzást. 

Bucurestiben a Bratianu György-Ave- 
rescu féle alkotmányvédő front tarftott 
gyülést, amelyen a szónokok tiltakozásu. 
kat jelentették be az alkotmány módosita- 
sa ellen, 

A nyári nap álfal fönkrefel arcbőréf rendbe. 

biztos eredményt nyujt, - Floreal I. számu krém nappalra puder alá az arc 
finomitására, üditésére, bársonysimává és a barázdák eltüntetésére Floreal II. 
számu krém esteli használatra: szeplő, pattanás, májfoltok, miltesserek teljes 
és tökéletes eltüntetésére Főlerakat: PAP DROGULERIA Oradea, Reg Ferdinand 9 

Csak hetek mulva leszismeretes 
a Memel-vidéki választások 

eredménye 
Berlin, szept, 30. 

Vasárnap reggel kezdődtek meg az 
agész világ közvéleménye által feszült ér- 
deklődéssel várt Memel-vidéki választások. 
E választások azért birnak igen nagy fon- 
tossággal, mert amennyiben a nemzeti szo- 
cialista párt kerülne ki győztesen, ugy a 
német reguláris csapatok bevonulnak a 
Memel vidékre és birtokukba veszik azt. A 
választás eleőstéjén több incidens zajlott 
le és etelen olyan hirek terjedtek el, - 
hogy 

Németország minden körülmények kö- 
zött magához ragadja a hatalmat a 

Memel vidéken, ha kell, erőszak árán 
is. 

Kora reggel, meleg, napsütéses időben kez- 
dődtek meg a választások. Az első jelen- 
tések szerint a választások során nem 
történtek rendzavarások. A választás ve- 
zetősége ugy látta, hogy vasárnap nem 
lehet befejezni a szavazást, ezért ugy dön- 
töttek, hogy este azt félbeszakitják és 
ma folytatják. A szavazás titkos. 

A memelvidéki szavazás eredménye va 
lószinüleg csak hetek mulva állapitható 
meg véglegesen, tekintettel arra, hogy a 
választási rendszer igen bonyolult. Rendza- 
varásról eddig nem érkezett hir. 

nemszezota 

Londomnmba érkezei! egy 
szovjelgezés 
London, szept. 30. 

A Sztalingrad nevü szovjetgőzös Orosz- 
ország északi partjairól kiindulva, a teg- 
mapi nap folyamán London kikötőjébe ér- 

Nemzetközi bonyodal 
kezett. A gőzös kapitánya kijelentette, 
hogy az ugynevezett "Eszaki Atjáró" ha- 
jóközlekedés céljaira felhasználható, 

Némelország semleges marad 
-- mondotta Göbbels egy katonai ünnepélyen 

Beriin, szept. 39. 
egy Göbbels német propaganda miniszter 
arge atonai ünnepélyen beszédet mondcatt, 
tóbar méltán feltünést keltett a világsaj- 
kan. Göbbels ugyanis kihangsulyozta azt, 

mel nemzetközi feszült helyzetben Né- tszág nem tudná megőrizr jószánta- 

ból vállalt függetlenségét, 
volna felfegyverkezve, 
.A német nemzet a saját er-jére 

támaszkodik - mondotta Göbbelis és ezért 
független és semleges tud maradni még 
egy nemzetközi bonyodalorn esetén is. 

hogyha nem 

5 oldal. 

Meghalt Deutsch Pál 
az oradeai pincérek nesztora 

Oradea, szept. 30. 
Vasárnapról hétfőre virradó éjjel hosz- 

szu szenvedés után elhunyt Deutsch Pál, a 
helybeli pincérek nesztora, akit mindenki 
csak mint "Pali bácsit" ismert. Beiusról 
került Oradeára hosszu évtizedekkel eze- 
lőtt és mindenki csak a szeretet és megbe- 
csülés hangján emlékezett meg róla. Su- 
lyos betegség támadta meg pár évvel ez- 
előtt, mig szenyedéseitől hétfő hajnalban 
megváltotta a halál. 

Temetése kedden délelőtt 10 órakor 
megy végbe a Tache Jonescu 59 számu 
gyászháztól. 

Hamisitás miatt elitéltek 
egy angol lordot 

London, szept. 30. 
A törvényszék kilenchavi fogházra iítél- 

te Montagu Edouard lordot, a manchesieri 
herceg fiát, akit hamisitás miatt fogtak 
perbe, 

Földrengés 
Franciaországban 

Páris, szept. 30. 
Franciaország délnyugati részén több 

izben heves földrengést éreztek a lakosok, 
Többen a szabad mezőre menekültek, mert 
attól tartottak, hogy a házak összaomla- 
nak. : 

.......... 

A világ legnagyobb 
gyémántja 

Rio de Janeiro, szept. 20. 
Minas Geraesből jelentik, hogy Übera- 

ra bányában felfedezték a világ legnagyobb 
gyémántját, amely kétszer akkora, mint 
az eddig legnagyobbnak ismert gyémánt. 
Az uj gyémánt 488 karátos. 

a 

Kérje 
lapunk khiadóhivatalában vagy a 
lapkihordóktól az alábbi szenzá. 

ciós regényeinket: 

Texasi szerelem I. II 
A mesebeli herceg 
A sors keze 

A legnagyobb győzelem 
Bünös szerelem 

A szent álarc 
Előhalottak között 

Ara csak 

4 lei 

Kevés pénzért érdeles és értékes 
olvasmányok! 

Terményárak Oradeán 
Buza 350, rozs 260-270, árpa 300-810, 

zab 320, ókukorica 360, uijkukorica 270- 
280, napraforgómag 260-270, tökmag 400- 
480. 

a z .. 

Időjárás 
Délnyugati, nyugati legáramlás, Nyu- 
gaton és északon némi felhősüdés/ esetleg 
záporesők. Éjjeli ködképződés. A nappai 
hőmérséklet alig változik 

"ERDELYI MAGYARSAG" 

1935 október 2. 



esszinia császára 
levélben kér békét 
az olasz királytól 

90 millió töltényt kapott Abesszinia Belgiumtól 
Londonból jelentik: Az angol főváros- 

bat, de az egész világon óriási feltünést 
keltett, hogy Haile Selassie négus egyik bi- 
talmasa utján sajátkezüleg irt levele: jut- 
tatott el az olasz királyhoz, amelyben arra 
géri, hogy akadályozza meg a háborut két 
keresztény állam között. 

Az abesszin hadikészülődésekről egyéb- 
ként rendkivül érdekes és a szenzáció erejé 
vel ható hirt közöl a Daily Express ma 
reggeli száma A lap brüsszeli tudósitója 
azt közli, hogy Abessziniát nem fenyegeti a 
lőszer és fegyverhiány veszélye. Antver- 
penből legutóbb 

60 millió töltényt és ezer gépfegyvert 
kapott Abesszinia, ujabb 30 millió töl- 
tény pedig utban van Addis Abeba 
felé, 

A lap tudósitója ezzel kapcsolatban kér 
dést intézett a belga vám igazgatóságához, 
hogy hogyan tudták ezt a. nagymennyisé- 
gü lőszert kicsempészni az országból. A fe- 
lelet egyenesen frappáns volt: 
- Nem lehet megakadályozni a lőszer 

csempészetet - hangzott a nyilatkozat. A 
lőszereket és fegyvereket más országokba 
szállitják, ahol átcsomagolják azoka: és 
ugy továbbitják Abesszinia felé. 

A lőszereket konzervdobozokban szál- 
litják, amelyeket mint konzervet adnak fel, 

viszont azokat felbontani nem lehet. A 

fegyvereket pedig zongora ládákba csoma- 
golják és megállapitható, hogy az Abesz- 

szinia felé irányuló zongora kivitel hihetet- 
len arányban fellendült az utóbbi időkben. 

... i 

Veszetelmes talvajt fogott el a rendőrség 
Szerencsés fogást 

hétfőn délelőtt a Piata Mihai Viteazulon. 
A rendőrség ugyanis minden hétfőn kisebb 
razziát fart a piactéren, mert a vásár al- 
kalmából a tolvajok és a zsebmetszők nem 
kis számban jelennek meg a vásáron, zsak- 
mány reményében. A detektiveknek feltünt 
egy izgatottan viselkedő férfi, aki egy pa- 
rasztgazdát követett. Az egyik detestiv 

MHelmemtett a tábla egy 

l 
csinált a rendőrség-utána ment és éppen akkor sikerült letar- 

tóztatni, mikor a gazda zsebéből elemelte a 
pénztárcát, Bekisérték a rendőrségre, ahol! 
kiderült, hogy régen körözött zsebmetsző, 
Hamza György került hurokra. Kihallgat- 
ták és miután elkészitik az iratokat, a hol- 
napi nap folyamán átadják az ügyészség- 
nek. 

... 

sigheti 
törvényszéki tiszíviselőt 

Tegnap tárgyalta az oradeai tábla má- 
sodik szekciója Kárpáti József, sigheti 
tövényszéki tisztviselő bünperét, aki 1934. 

december 31-én több társával vadászni volt 
a maramuresi hegyekben. Vadászás közben 
Baia Gheorghe 17 éves hajtót sörétek ta- 
lálták. Kárpáti Józseg sulyos testisértés 
miatt került a vádlottak padjára. A tör- 
vényszék bünösnek mondta ki Kárpátit és 

összesen 500 lei pénzbüntetésre itélte. Kár- 
óti felebbezett és a tábla előtt szakértők- 

kel bizonyitotta, hogy Baia Gheorghe tőle 
40 méterre állott, a hely ahová célzott, pe- 
dig 25 méter távolságban volt Baiatól, vi- 
szont a söréteknek csak 7 méter hatóerejük 
van. A tábla elfogadta ezt a védekezést és 
a törvényszéki tisztviselőt felmentette. 

Atadják a városi köny v. 

tárat a Casa N tinalankz 
Nem kegyelmez a város az elővásárlás miatt megbír- 

ságolt kotláknak 

Emlékezetes, hogy a városi tanács be- 
tiltotta a dr Sándor János és Scmogyi-féle 

épitkezést, mert az 
nyujtó mérnök, dr Rácz visszavonta alá- 
irását. A főmérnöki hivatal a hetfő dél- 
utáni interimár bizottsági ülés elé ezzel 
kapcsolatban azt a javaslatot terjesztette, 
hogy miután az épitkezők Savu városi fő 
mérnököt bizták meg az épitkezés ellen- 
őrzésével a város engedje meg az épitkezés 
továbbfolytatását. Az ideiglenes tanács 
ehez hozzá is járult. 

A gazdasági ügyosztály előterjesztette 
a volt *Placintaria üzlethelyiség bénleti 
ügyét: Ezt a helyiséget tudvalevőleg Bar- 
bulescu loannak adták ki árlejtés mellézé- 
sével az I10 V törvény alapján, amely sze- 
rint a hadirokkantak ilyen esaetekben 
előnyben részesitendők. Earbulescunak az- 
zal a feltétellel adták ki a helyiséget, hogy 
egy félévi bért tegyen letétbe. Mivel azon- 
ban ennek nem tett eleget, szombaton dél- 

után két ajánlattevő között megtartották 

az árlejtést, amely ellen Barbulescu felfo- 
lyamodással élt. gazdasági ügyosztály ! 

... - 

épitkezési terveket be- 

azt a javaslatot tette, hogy a felfolyamo- 
dást utasitsák el. 

A pénzügyi osztály korábban megbirsá 
golt 30 kofát, akik az Aradi uti vámnál 
Vásárolták össze a baromfiakat és ezzel 
megkárositották a várost, mert a paraszt- 
szekerek be sem jöttek a városba és igy 
nem fizettek helypénzt. A kofákat egyen- 
ként 300 leire birságolták. A kofák feleb- 
beztek, amit azonban az ideiglenes bizott- 
ság elutasitott. 

Végül a gazdasági ügyosztály terjesz- 
tette elő a volt szénapiac helyén levő telek 
ügyét. Megirtuk, hogy ennek árlejtése körüi 
bonyodalmak támadtak a horribilis arak 
miatt és hogy a vizsnitzi rabbi kifogást 
emelt a templom melletti telek bérbeadása 
miatt. A gazdasági ügyosztály az árlejtés 
jóváhagyását javasolta. 

Végül igen nagyjelentőségü határoza- 
tot hozott az ideiglenes bizottság. Elhatá- 
rozta ugyanis, hogy a városi könyvtár ad- 
minisztrációját átadja a Casa Nationalának 
Ezentul a könyvtár a Casa Nationala he- 
yisézelben lesz és már megkezdik a 

A könye 

l könyvek átszállitását. A köny kKözött 
37.000 magyar nyelvü könyv is sSzerepe) 
A város kötelezi magát, hogy két embert 
tart maájd, akik a könyvtárt kezelni fogják 
Erre az intézkedésre azért volt szükség, 
mert az indokolás szerint a könyvtár je. 
lenlegi helyzetében nem volt tgyéb, malni 
nyugdijintézmény s árvaszék. Minden nyug 
dijast és állásnélkülit itt telyeziek el és ezt 
a város nem r 

itélt el a tábla 
1934 junius 30-án szombaton a satu. 

maremegyei Comorzani községben a zedé 
hivők elmentek a templomba imádkozn A 
templom egyik sarkában imádkozot: Le. 
bovics Chaim, aki körül többen üzletet bo. 
nyolitottak le. Lebovics erre megintette 
őket, hogy micsoda dolog: az, hogy a tem- 
piomban imádság helyett üztettei foglalkoz. 
nak. Tischler Aron erre azzal felelt, hogy 
"coki". Lebovics kikérte magának, mire 
Tischler Aron, Fuchs Sámusi és Tisehles 
Juda rárohantak Lebovicsra és sulycsan 
összeverték. A tövényszék Tisehler Judát s 
Fuchs Sámuelt 15-i5 napi fcaházra és 
ezer-ezer lei pénzbüntetésre itétte Tisza. 
ler Áront és Tischler Leopoldot 
1000-1000 lei pinzbantetésre 
helybenhagyta az itéletet. 

Arkounens 
önálló iparos közös háztartásra lépne 

45-50 év körüli gyermektelen nővel, kinek 
rendes butora van. "Csendes Élet" jeligére 
a kiadóhivatalba. 389. 

"Saját házam" van jeligére levél van a 
kiadóban. 

Episcopiai Hangya szövetkezert úzletve 

A tabla 

czegh ügvvezetőnél. 
Használt gyalupad eladó. Kovács, r. 

Negoiului 2. (Biró telep) 2810 

felvétetnek. Peterdi, iparművészet, str. Sa- 

muil Micu 10. 3898 
Jómegjelenésü intelligens urak privaát 

házak látogatásával 2-3000 lei havi kere- 
sethez juthatnak. Cim a kiadóban. 3801 

Eladó 2 nagyobb festékes nherdó. elm 
a kiadó hivatalban. 

Kifutó fiut felvesz Székely szőnyeg- 
szövőde, Royal kávéhazzai szemben. 3895 
Megbizható bejáró takaritónőt felve- 

Fühndrich, Alea Romei 2. Andrái 

Kifutó fiu kenyérüzletbe felvétetik. 

tr, Simion Barnutiu 4, kenyérüzitt. 2891 
Eladó kifogástalan jó női Coca al 

Bobbin varrógép. Cim a kiadóban. 3103 

ruha, kabát méretekben megérkeztek. 
Pável 27. 

Fiatal leányok könnyü munkára felvé 
tetnek. "Salvator" gyógyszertár str. Al- 
xandri 68. 390 

vétetik. Bozsák sodronyáru gyár pinitrie 
Cantemir 57. 67 

sSszállodai takaritónő ki már volt, fel ve 
tetik Hotel Metropolban 3091 

Románul beszélő fiatal csemegés segé 

det azonnalra felveszünk. Steiner Sütőd: 

3 0 

Mindenes főzőnőt hosszu bizonyitván 

nyal felyesz Kleinné, Str. Maresti 8 9 
Szobaleány felvétetik Str. Alexandti 

44. Kétseher Jelentkezni 12-2 óra közöe 

Eladó 2 nagyobb festékes hordó. 
a kiadóhivatalban. ke 

Az Erdélyi Magyarság kekeztőt 
resünk az orszáce minden városában és 

ségében megbizható ügyes egyéneket. Aj 
latot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni . 
amaatasmsu amz atom iöaast 

PASZTOR-NYOMDA, ORADEA 

Telefer: 38. 

Templomi hotrányokozókat 

pedig 

zetőt keres azonnalra. Ertekezni lehet Her- 
8911 

Tanuloleányok, növendékek fizetéssel 

Őszi szövet maradékjaink női és 

3763 

Lakatos segéd ki önállóan dolgozik. el 

3992 

Erős (özvegy) ápolónő kerestetik. ; 
özv. Kellerné Parcul Carmen Sylva 6. er 
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